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Price: 299,999€  Ref: CC1-TMDO-SPTP21

Villa

Torremendo

4

3

135m² Build Size

4,000m² Plot Size

Pool: Yes

Terrace: Yes

 Terrace

Parking: Yes

Beach: 20 Minutes

Shops: 5 Minutes

Airport: 45 Minutes

Ref: CC1-TMDO-STP21  Beautiful South Facing Resale Detached Chalet Villa in Private

location close to Torremendo, Alicante on 4,000m2 plot with 4 Bedrooms & 3 Bathrooms

including  Self Contained Annex - Large Swimming Pool 15m x 6m -  Large Terrace with

Long distance Country Views -  Chill out Area with Purpose Built Bar and Covered

Terrace - €299,999 Euros  SOLD

	 

	REF:                                                      CCM1-TMDO-SPTP21

	BEDROOMS:                                        4

	BATHROOMS:                                      3

	SWIMMING POOL:                            ...(Ask for More Details!)
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Ref: CC1-TMDO-STP21  Beautiful South Facing Resale Detached Chalet Villa in Private location close to

Torremendo, Alicante on 4,000m2 plot with 4 Bedrooms & 3 Bathrooms including  Self Contained Annex -

Large Swimming Pool 15m x 6m -  Large Terrace with Long distance Country Views -  Chill out Area with

Purpose Built Bar and Covered Terrace - €299,999 Euros  SOLD

	 

	REF:                                                      CCM1-TMDO-SPTP21

	BEDROOMS:                                        4

	BATHROOMS:                                      3

	SWIMMING POOL:                               Large Private 15mx6m

	GARDEN:                                              Private

	PARKING:                                             Driveway

	VIEWS:                                                 Country

	ORIENTATION:                                     South

	HOUSE AREA:                                      135 M²

	PLOT AREA:                                         4,000 M²

	TERRACE:                                             40 M²

	DISTANCE TO THE BEACH:                20 MINS

	AIRPORT:                                              45 MINS

	DISTANCE TO TOWN:                             5 MINS

	CONSTRUCTED                             2001

	 

	

	FRENCH KITCHEN

	OPEN PLANNED LIVING ROOM

	STORAGE CUPBOARD 

	FRONT BALCONY

	FREE STANDING WARDROBES

	OUTSIDE BUILT IN BAR

	SEPARATE ANNEX

	MOSQUITO NETS

	MAINS ELECTRIC

	TANKED IN WATER

	SEPTIC TANK 

	PART FURNISHED WITH WHITE GOODS

	

	COMMUNITY FEE none

	SUMA €536

	

		

			

				

					The fine detached wooden chalet has beautiful beams and floors hand has 4 bedrooms and 3 bathrooms.

Facing south it was built in 2001 and is one of 3 large detached quality wooden chalets each built on large

individual plots with fabulous views.

				

					The accomodation is split over 3 levels in which the lower level has been converted into a separate annex

for family and friends. Having a private plot of just over 4,000m2 the land has been divided into 3 individual

spaces. One being the entertainment area consisting of the private swimming pool (15x6 metres), outside

built in bar and a covered terrace surrounded by netting. Second the garden, easily maintained with small

stones, mature trees and storage sheds. The third, the lower level with pond, is an open area ready to have

your stamp put on it. The villa also has a tiled terrace which is perfect for alfresco dining.

				

					A brief description of the property: from the main stairs you enter into the hallway through to the large,

stylish living-dining room, which comes with direct access to the balcony running the length of the villa. The

dining room leads to the open French style kitchen with top and bottom fitted units and white goods. Towards

the front door is a spacious guest toilet room. Upstairs you will find the 3 large double sized bedrooms all with

free standing wardrobes and the modern family bathroom with walk in shower. The 2 main bedrooms share a

balcony where you can enjoy the mountain and country views. The lower level is access from external stairs

into a generously sized open living room with a built in American style bar/kitchenette. Here holds the double

bedroom with built in wardrobes, huge bathroom with both bath and walk in shower, office and store room.

Comes part furnished with mosquito nets. Connected to mains electric, tanked in water with septic tank.

				

					Located on a camino tarmac road being 2.5km from the village of Torremendo. Where you have

everything you would need on your door step with 6 bars and restaurants. Shops, bakery, butchers, doctors

and health centre, banks and a church. Including multiple fiestas every year for different celebrations. There

are lots of areas for long walks, an outdoor BBQ area, municipal swimming pool and junior school. There is

easy access to the motorways or the large La Zenia Boulevard shopping centre just 20 minutes away going

towards the blue flagged beaches.

				

					There is no community fees with the suma being €536 per year.

				

					 

			

			

				

					Extras

				

					

						

							Partially furnished

						

							White goods

						

							Off road parking

						

							Underbuild

						

							Utility room

						

							Fitted wardrobes
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